

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 24.03.2023**  
**în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent dl. Pintilie Gabriel și dl. Ivan Ion. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Stanciu Nicoleta Claudia.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 24.03.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local din data de 28.02.2023 și 02.03.2023;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Analizei de nevoi transmisă de unitățile de învățământ de pe raza orașului Bolintin-Vale care au solicitat dotări cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale, ce vor fi finanțate în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 – Educație - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);

4. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada august 2023 — iulie 2029 în cadrul Programului pentru școli al României -initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);

5. Prezentarea Raportului anual al primarului privind situația economică, socială și de mediu a orașului Bolintin-Vale pentru anul 2022.

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a Proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren situat în Comuna Bolintin-Deal, județul Giurgiu IE 31145, aflat în proprietatea publică a Orașului Bolintin-Vale și administrarea Spitalului orășenesc Bolintin-Vale - Inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 28.02.2023 și 02.03.2023 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Primar : Ministerul Dezvoltării ne-a transmis că trebuie să avem în hotărâre un articol prin care aprobăm și documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), nu doar aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general cum am procedat în hotărârea din ședința anterioară. Suma neeligibilă din proiect, suportată din bugetul local, este de 11.685.588,58 lei cu TVA; noi avem aprobat în jur de 24 milioane pe Anghel Saligny.

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

D-na Președinte: Ce străzi sunt cuprinse în această etapă?

Dl. Primar: Cele unde se face sistem rutier nou: străzile Libertății, T. Vlădimirescu, Speranței, D. Bolintineanu, Băncii, Carpați, Viitorului, Sabarului.

D-na Președinte: Pe str. Libertății sunt două guri de canalizare, una chiar în curbă spre Crivina, iar cealaltă aproape de nr. 191, în dreptul fam. Brânzea.

Dl. Primar: Este bine de știut ca să luăm măsuri.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Analizei de nevoi transmisă de unitățile de învățământ de pe raza orașului Bolintin-Vale care au solicitat dotări cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale, ce vor fi finanțate în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 – Educație.

Dl. Primar: Am ales să depunem noi cererea de finanțare pentru dotări școli. Unitățile de învățământ ne-au transmis analiza de nevoi prin care au solicitat dotări cu mobilier, materiale

didactice și echipamente digitale. Am primit aviz de la Inspectoratul Școlar Județean și urmează să depunem cererea de finanțare. După cum știți, la liceu avem semnat contract pe eficiența energetică și venit tocmai bine acest proiect cu dotări.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Analizei de nevoi transmisă de unitățile de învățământ de pe raza orașului Bolintin-Vale care au solicitat dotări cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale, ce vor fi finanțate în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 – Educație, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada august 2023 — iulie 2029 în cadrul Programului pentru școli al României.

D-ra Secretar General: Consiliul Județean a solicitat exprimarea opțiunii Consiliului Local cu privire la derularea procedurilor privind achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada august 2023 — iulie 2029 în cadrul Programului pentru școli al României, fostul program „laptele și cornul”; dacă se va derula de către U.A.T sau tot de către Consiliul Județean.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada august 2023 — iulie 2029 în cadrul Programului pentru școli al României, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: prezentarea Raportului anual al primarului privind situația economică, socială și de mediu a orașului Bolintin-Vale pentru anul 2022.

Dl. Primar : După cum bine ați putut vedea, raportul de activitate este structurat pe activitățile administrative pe compartimente. Dacă vreți să mă întrebați ceva, dacă doriți să vă aduc clarificări cu privire la cele prezentate în raport, vă ascult.

D-na Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren situat în Comuna Bolintin-Deal, județul Giurgiu IE 31145, aflat în proprietatea publică a Orașului Bolintin-Vale și administrarea Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Avem o solicitare închiriere teren în vederea amplasării unei rulote pe terenul situat în Bolintin Deal, aflat în proprietatea noastră și administrat de către Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale. Cadastrul pe care îl avem pentru spital nu urmărește conturul gardului; mai avem teren și în afara gardului, în parcul din jurul spitalului. Are acordul spitalului privind închirierea terenului.

D-ra Secretar General: Dumeavoastră trebuie să stabiliți durata închirierii.

Dl. Dascălu: Eu propun ca durata de închiriere să fie de un an. Dl. Lascu. Prin contractul de închiriere putem să punem o clauză cu produsele pe care să poată să le comercializeze?

D-ra Secretar General: Contractul nu se încheie cu noi, ci cu spitalul.

Dl. Primar: Rulota va fi de tip fast food.

Dl. Lepădătescu: Și taxa?

D-ra Secretar General: Conform regulamentului, taxa este de 1 leu/mp/zi. Suprafața închiriată va fi de 11 mp. Trebuie să desemnăm un reprezentant care să facă parte din comisia de evaluare a procedurii.

D-na Președinte: Îl propun pe dl Zamfir Leontin.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren situat în Comuna Bolintin-Deal, județul Giurgiu IE 31145, aflat în proprietatea publică a Orașului Bolintin-Vale și administrarea Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Cojocaru: Pe DJ 601 putem să acționăm pentru amplasarea de marcaje, mai precis treceri de pietoni?

Dl. Primar: Cât timp drumul nu este recepționat nu putem să intervenim. Este un drum în lucru.

Dl. Cojocaru: S-a mai făcut într-o singură zona marcaj.

Dl. Primar: Probabil că semnalizarea care s-a făcut este prevăzută în proiect. Voi solicita Consiliului Județean proiectul de semnalizare, să vedem în ce zone sunt marcajele.

Dl. Lepădătescu: Marcajele rutiere lipsesc și pe străzile cu sens unic.

Dl. Primar: Avem nevoie de acordul IPJ.

Dl. Zamfir: Am fost la Malu Spart să stabilim trecerile de pietoni; lipsesc din proiect și nu putem să amplasăm fără acordul IPJ.

Dl. Primar: Vom vedea fluxul de pietoni și vom stabili trecerile de pietoni în limitele legii. Voi merge la Direcția de Drumuri și vom vedea ce putem face.

Dl. Bodîrlău: Cei de la gaze lucrează groaznic. Unde au lucrat au cârpit de mântuială.

Dl. Primar: Ieri am avut întâlnire cu directorul de la gaze și i-am prezentat toate deficiențele pe care le avem, inclusiv cele de pe str. Republicii și str. Belșugului. A promis că va rezolva și va remedia situațiile.

Dl. Bodîrlău: Sunt persoane care vor să se branșeze la rețeaua de gaze. Firmele cer sume enorme pentru a le permite să sape.

Dl. Primar: Suma cerută trebuie să acopere repararea/refacerea trotuarului și/sau a asfaltului.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de ședință

Contrasemnează

Secretar general